MonocHos A.M.,Be3 yenaakn | Meroauxa BanaHmne KOHTpGaKTyIbHOW

meHoBa U.K., o
NMiocun [1.B. CybTpaKkTuBHas 1.0ueHKa amouUnOoHaNb npeaHaCTPOUKKN Ha

VM PITY Ecam 6b1 He X, To...v1 HOro COCTOAHMA BOCMPUATHE
HaxoxaeHune accoumnaumn, f 2.Co3paHne KOHTPdaKTyanbHbIX

YBA3bIBaHWE NPOTUBOPEUNA® | Mbicnel 0 3HaUYMMOM COBbITUM NO aMmouuu

" " ni
AHaNIMTUYHOCTb , KPUTUYHOCTb OAHOMY U3 ABYX lwabnoHOB.

dacunnTauma peleHns MHCaUTHbIX 33
3.0ueHKa 3MOLMOHANBHOrO COCTOAHKA - I

ApautusHas - "Ecam 6ol X, T0..." o
4.Pacno3HaBaHue amoumm Ha GOTO B

MoBblLLEHWe KpeaTUBHOCTU no MMadopay y )
HaxoxaeHue KoHcecyca v HOBOro Cnoco cB06OAHON yCTHOM popme
6a peLueHna KOMMYHUKaTUBHbIX Npobnem’ | 5.3a04HaA OLEHKA IMOLIMOHA/IbHOIO MHTEN/IEKTa

OpHoobpasue matepuana ? [Mnotesa : AoautneHas Kl noBbICUT pa3HONNAHOBOCTb
Kak obcTouT fieno ¢ BocnpuaTuem amouuii ? | BOCNPUATUA 3MOLMM (NO OLLEHKaM 3KCNepToB) NO CpaBHe
U TyT noasuance mbl ! HUIO C CyBTPaKTUBHOM

UcnbiTyemble : 41 yenosek (23 my., 19-27)
KOHTp‘ba“Wa“bH?” RURY Ecv | Kniouesoit pesynbatat o6parteH rmno  «
bt i (mind 00 t Te3e - NOKa3aHo BANAHME CyBTPaKTUB
set) - 0cobbiit cTunb 06 Hoi K (35.33,5D=9.39 vs 41.52, SD= =

B AnauTueHoe
ycnosue

——— M CybrpaKTusHoe

PaboTKM MHPopMauun, § KoxtpdakryansHoe =9.42), F(4.32)=88.45, p=0.04) no ycp ° I yenoswe

BbI3bIBAEMbIN Pa3MbiLL b IChIE basHonABHOBOCTHD

eAHEHHbIM CYMMaM 3KC. OLLeHOK i
NEeHUAMMU O TOM, YTO
Pa3Mbilu/eHHA O KOHTPONb NOBOYHBIX NEPEMEHHBIX

MOrno 6bl bbITb :
TOM, YTO MO0 i —""—
HecneundunyHa 6bl 6bITb, €C/U

Cnacnbo 3a npoyteHue !




